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Інформаційний лист 

Шановні колеги! 

Запрошуємо вас до участі в Регіональній науково-практичній  

конференції  «Три знакові дати 2026 року – одна постать: Василь 

Стефаник і Карпатський національний університет», присвяченій постаті 

видатного українського письменника Василя Стефаника та ювілейним датам 

2026 року, пов’язаним із його життям і присвоєнням його імені Карпатському 

національному університету, яка відбудеться 25 лютого 2026 року.  

 

2026 рік об’єднує три символічні дати: 

5 січня – 55 років від дня присвоєння університету імені Василя Стефаника 

(1971); 

14 травня – 155 років від дня народження письменника (1871); 

7 грудня – 90 років від дня його відходу у вічність (1936). 

 

До участі запрошуються здобувачі передвищої, вищої освіти, молоді 

науковці, науково-педагогічні працівники, учителі, учні, усі, хто любить і 

шанує Стефаникове слово. 

 

Основні тематичні напрями конференції: 

1.  Університет з іменем Стефаника: 55 років академічної традиції. 

2. Освітні стежки Василя Стефаника. 

3. Відображення соціально-освітніх проблем у літературній спадщині Василя 

Стефаника: сучасні інтерпретації. 



4. Психологізм новел Василя Стефаника. 

5. Василь Стефаник і українська національна ідея. 

6. Регіональний вимір творчості Василя Стефаника. 

7. Міждисциплінарні студії: Василь Стефаник у фокусі різних наук, 

літератури, мистецтва. 

 

Місце проведення – Навчально-науковий центр проблем педагогіки 

і психології Карпатського національного університету імені Василя 

Стефаника (вул. Бандери, 1, 209 авд., м. Івано-Франківськ). 

 

Початок роботи конференції – 14.00. 

Форма участі – очна.  

 

Участь у конференції безкоштовна. 

Робоча мова конференції: українська. 

Учасникам конференції пропонується безкоштовна публікація 

матеріалів у вигляді тез доповіді в збірнику матеріалів конференції. 

Крайній термін подання статей – 5 березня 2026 року (включно). 

 

Умови участі в конференції 

Для участі в конференції необхідно до 22.02 2026 р. подати на адресу 

електронної пошти halyna.bilavych@cnu.edu.ua заявку, де зазначити тему  

виступу та інформацію про автора. 

 Участь здобувачів середньої, передвищої, вищої освіти в роботі 

конференції можлива в  співавторстві з науковим керівником. Матеріали 

друкуються в авторській редакції.   

Відповідальність за зміст і достовірність інформації (тез/статей) 

несуть автор(и). Автори дотримуються правил академічної 

доброчесності. 

Контактна інформація: 

За додатковими довідками з питань, що можуть виникати в учасників, 

просимо звертатись за телефоном:  0984164218 Білавич Галина Василівна;  

0975276171 Комар Ірина Валеріївна; 0667268948 Кузишин Галина 

Дмитрівна. 

 

 

ПРАЦЮЙМО НА ОСВІТНЬО-НАУКОВОМУ ФРОНТІ!  

ЄДНАЙМОСЯ ЗАРАДИ ПЕРЕМОГИ! 

 

 

mailto:halyna.bilavych@cnu.edu.ua


Додаток А 

Заявка учасника 

Регіональної науково-практичної конференції  «Три знакові дати 2026 року 

– одна постать: Василь Стефаник і Карпатський національний 

університет» 

 

Прізвище, ім’я, по батькові  

Науковий ступінь, вчене звання 

(для НПП) 

 

Назва закладу вищої освіти, 

спеціальність, курс (для 

здобувачів вищої освіти) 

 

Посада, місце роботи (повна назва 

закладу, установи, організації) 

 

 Е-mаіl  

Контактний номер телефону  

Назва доповіді (виступу)  

Тематичний напрямок, за яким 

плануєте взяти участь 

 

 

  



Додаток Б 

Вимоги 

до оформлення доповідей для публікації в збірнику матеріалів 

Регіональної науково-практичної  конференції «Три знакові дати 2026 року 

– одна постать: Василь Стефаник і Карпатський національний 

університет» 

Матеріал подається українською мовою обсягом до 5 сторінок. Шрифт 

Times New Roman, кегль 14, міжрядковий інтервал – 1,5. Параметри сторінки: 

формат А4 (210х297 мм), орієнтація – книжна, береги: лівий – 30 мм, нижній і 

верхній – 20 мм, правий – 15 мм. Сторінки без нумерації. Параметри абзацу: 

перший рядок – відступ 1,25 мм. Вирівнювання – по ширині. Необхідно 

використовувати парні лапки («  »), апостроф (’). При наборі тексту необхідно  

розрізняти символи дефісу (-) і тире (–). Відповідні покликання на використані 

джерела – у квадратних дужках [3, с. 7]. 

У правому верхньому кутку першої сторінки розміщується ім’я та 

прізвище автора; науковий ступінь, учене звання, ЗВО (для НПП); курс, 

спеціальність, ЗВО (для здобувачів вищої освіти); нижче через інтервал (по 

центру) великими літерами напівжирним шрифтом – НАЗВА ДОПОВІДІ; 

рядком нижче подається саме матеріал та список використаних джерел 

(література оформляється відповідно до ДСТУ 8302:2015 з офіційними 

виправленнями у 2017 р.). 

Наприклад:  

  Оксана Петренко,  

кандидатка педагогічних наук, 

доцентка, доцентка кафедри початкової 

освіти Львівського державного  

університету імені Івана Франка 

 

Для здобувачів: 

Наталія Гунда,  

здобувачка ІІ  курсу другого (магістерського) рівня вищої освіти  

Львівського державного  університету імені Івана Франка 

Науковий керівник: Оксана Петренко, кандидатка педагогічних наук, 

доцентка, доцентка кафедри початкової освіти Львівського державного  

університету імені Івана Франка 
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